

韩军方称朝鲜向韩军哨所开枪

韩国方面立刻进行了还击,没有造成人员伤亡

据新华社电 韩国国防部新闻办公室29日向新华社记者证实,朝鲜军人当天下午向韩国一侧驻军的哨所开枪,韩国方面开枪还击。但统一部官员表示,这一事件应该不会影响预定于30日开始的离散家属中秋会面。

韩国国防部新闻办官员说,当天下午17时26分(北京时间16时26分),朝鲜军人向驻防韩朝东北部江原道边境的

一韩国军事哨所发射了两发子弹。这名官员说:“目前尚不清楚朝方是不是误射,但韩方即刻进行了回击。”

据了解,韩朝两个哨所之间相距1.3公里,朝方的子弹打在韩方哨所下端,没有造成韩方人员伤亡。韩国军方人士对媒体表示,韩朝离散家属中秋会面在即,枪击事件属于瞄准射击的可能性很低。

韩国统一部一名高级官员当天表

示,这一事件应该不会影响预定于30日在朝鲜金刚山地区开始的韩朝离散家属中秋会面。

目前准备参加会面的400多名韩方人员已聚集在江原道束草市,各项准备工作正在有序进行。按计划,他们将于30日上午通过公路前往朝鲜金刚山地区,与近百名阔别60多年的朝鲜亲人见面。

外交部部长助理胡正跃就中日关系问题举行吹风会

日方破坏两国领导人河内会晤气氛 由此产生的后果日方必须负完全责任

据新华社电 中国外交部部长助理胡正跃29日在河内表示,日方在东亚领导人系列会议期间通过媒体不断散布侵犯中国主权和领土完整的言论,此后又对中日外长会晤内容散布不实之词,破坏了两国领导人在河内会晤的应有气氛,由此产生的后果日方必须负完全责任。

胡正跃说,众所周知,中方一贯致力于

在中日四个政治文件的基础上,维护和推进中日关系。然而,事实是,在东亚领导人系列会议前夕,日本外交当局负责人伙同别国再次炒热钓鱼岛问题。日方还在峰会期间,通过媒体不断散布侵犯中国主权和领土完整的言论。杨洁篪外长在中日外长会晤中,阐述了中方在钓鱼岛问题上的原则立场,强调钓鱼岛及其附属岛屿自古以

来就是中国的固有领土。此后,日方又对外长会晤内容散布不实之词,歪曲中方在落实两国东海问题原则共识上的立场,日方的所作所为有目共睹,破坏了两国领导人在河内会晤的应有气氛,由此产生的后果日方必须负完全责任。

杨洁篪当天上午在河内会见了日本外务大臣原诚司。

南非“鳄象大战”: 鳄鱼咬象鼻遭群殴



鳄鱼咬住小象



众象群殴鳄鱼

据英国《每日邮报》报道,业余摄影师约翰·奥珀曼日前在南非克鲁格国家公园拍摄了一段令人诧异的场景:鳄鱼向一头小象发起攻击。

照片中,一头小象在象群的注视下走向布满水草的水坑饮水,不幸的是,这里还

埋伏着一条饥饿难耐的鳄鱼。它突然从水中跃起并死死咬住小象的长鼻,于是双方开始了一场近似拔河“拉锯战”。

在奥珀曼的镜头前,鳄鱼死死咬住象鼻不放,而小象则拼了命地蹬着粗腿想要挣脱。小象的长鼻被拉拽得越来越长,它

看起来非常痛苦。一旁的象群纷纷赶来施救。在象群地动山摇的声势面前,鳄鱼不得不选择放弃,躲进了水塘中。奥珀曼说:“这条鳄鱼似乎想要捕捉小象美餐一顿。但这种场景十分罕见,因为鳄鱼一般不会将大象作为捕食对象。”

据中新社

美宇航局筹划太空计划 让宇航员志愿者永久定居于火星

美国宇航局正筹划一项大胆的太空计划,设想发射单程可载人航天器,让宇航员志愿者永久定居于火星,志愿者要想办法在这颗红色星球上“自食其力”。这个设想被称为“百年星河”计划。美国宇航局研究中心官员皮特·沃登透露称,美国宇航局“埃姆斯”研究中心已经收到约158万美元的启动资金,此外还得到了宇航局10万美元的额外拨款。

耗资百亿旅行半年

沃登日前在旧金山的一次会议上表示:“人类现今的太空计划真正目的就是找到可以供人类定居的星球。”“百年星河”计划缘于科学家的最新研究,科学家认为向

火星发射单程的载人飞行器在技术上是可行的,比接回宇航员要省时省力。

沃登说,他已经跟Google创始人拉里·佩奇讨论过需要的费用,最后得出的结果是飞向火星的费用不超过100亿美元。佩奇的反应是,“你们能否把费用降低到10到20亿美元?”美宇航局(NASA)研究小组认为,到2030年,就可以让一组宇航员成行。单向行程将需要6个月到9个月。专家称,核动力火箭可以把行程缩短到4个月。不过在火星上建立生存基地需要多次往返飞行。

定期从地球送给养

科学家德克·舒尔茨和保罗·戴维斯在

最新一期的《宇宙学》杂志上称,初步设想是向火星派出4名志愿者宇航员,届时这些志愿者将永久定居火星。这些宇航员将定期获得来自地球的物资补给,但他们也需要想办法在这颗红色星球上“自食其力”。

德克·舒尔茨和保罗·戴维斯在文章中写道:“单程载人登陆器不是一个固定的项目,像阿波罗项目一样;而是建立永久人类居住地的第一步。”接下来的问题就是谁愿意承担这样的任务。两位科学家表示,目前已有4名宇航员志愿者有意成为第一批永久移民火星的人。NASA表示正在启动多个关于这一项目的生理与心理评估测试。

据《北京晚报》

印尼海啸已造成 408人死亡 303人失踪

据中新社电 印度尼西亚官员称,该地地震引发海啸造成的死亡人数29日上升到408人。目前仍有303人失踪,但生还希望渺茫。

当地时间10月25日晚9点42分(北京时间22点42分),印尼苏门答腊岛西部明打威群岛海域发生里氏7.2级强烈地震,并引发强烈海啸。

伊朗准备11月10日后 与六国进行核问题会谈

据中新社电 欧盟外交事务高级代表阿什顿29日称,伊朗已准备好在11月10日以后的任何时间与六大国就其核项目举行会谈。

阿什顿称,她已收到伊朗首席核谈官员贾利利的信函,贾利利在信中同意11月10日后选定“对双方都合适的地方与地点”举行会谈。

28日发射升空 欧洲一颗通信卫星“丢失”

据新华社电 欧洲通信卫星公司29日说,该公司刚刚由阿丽亚娜5型火箭发射上天的W3B通信卫星已经“丢失”。

欧洲通信卫星公司当天发表新闻公报说,W3B通信卫星28日发射升空后,其推进分系统被诊断出“异常”,卫星随即“丢失”。

公报说,W3B通信卫星原计划被置于东经16度的地方,接替该公司正在运行的三颗通信卫星。在该事故发生后,三颗卫星将继续运行,直到2011年中期W3C卫星发射升空。

俄总理发言人否认 普京女儿将嫁韩国人传闻

据中新社电 29日,俄罗斯总理普京的新闻发言人德米特里·佩斯科夫否认了韩国媒体关于普京小女儿将嫁韩国军官儿子的传闻。佩斯科夫说:“韩国一家媒体关于普京总理女儿打算嫁给韩国人的报道完全与事实不符。”

据韩国《中央日报》29日载文报道,普京总理的小女儿将于近期同韩国人尹某举行婚礼。报道指出,尹某的父亲尹钟具曾于上世纪90年代在莫斯科大使馆担任武官。

三叉神经痛

国药“颅痛宁”治一个好一个

三叉神经痛号称“天下第一痛”,患者风寒入脑,导致头面神经异常放电,产生刀割、火烧、针刺或触电样剧痛。传统卡马西平等西药依靠麻痹神经暂时止痛,易导致白细胞大量减少,并引发中风等严重疾病……

我国“治疗三叉神经痛第一人”卢芳教授历经20年成功研制OTC国药——**颅痛宁**,是我国唯一专治头痛、牙痛、脸痛的中成药,通过“疏通经络—驱风排寒—修复神经”直指三叉神经痛病根,疗效快速彻底。**颅痛宁**自上市以来,服药病友普遍反映,没想到我多年的三叉神经痛仅服2-3个疗程(重者5-6疗程)就彻底底好了。

颅痛宁:全国独家新药,国家20年专利保护,已治愈数十万患者,尚未见无效病例报告。被**好**誉为“专治三叉神经痛第一良药”。

即日起 消费5送1

咨询热线:0551-5824800

地址:合肥三孝口康生大药房 乐群生药品柜 庐阳药房 宿州兴华(市立医院旁) 淮南仁济(润丰宾馆旁) 桐城同德(十中对面) 安庆宝芝灵(116医院对面) 阜阳华利(三里小学旁) 颍上成信(午氏(安行店)) 淮北医药(八分店) 局中对面 蚌埠工农路9号 六安大别山路50号药房 亳州世堂(灵津渡大桥南头50米) 巢湖康复(向阳菜市) 芜湖市中大药房(二院对面) 舒城大别山药房